

有關「延長農曆新年假期」事

敬啟者：新春大吉，主內平安。以下是有關教育局延長農曆新年假期事項的溫馨提示，希為察照：

1. 鑑於近日新型冠狀病毒感染確診及懷疑個案急升，加上市民於春節期間較多外遊及探親，短期內可能會增加病毒在人口密集地方傳播的風險，為保障學童的健康，教育局宣布全港學校（包括幼稚園、小學、中學及特殊學校）延長農曆新年假期至2月16日止（即2月17日復課）。
2. **如家長於年假與子女回鄉或外遊，建議按照原定日子回港（2月3日前），並在延長假期期間，安排子女留在家中，避免讓子女到人多擠迫的地方，減少感染疾病風險，以達延長假期之效。**
3. 有關因延長假期而影響的活動安排如下：
 - 「賽馬會滙西洲高 FUN 小球手歷程計劃」原訂的課堂及比賽，包括：
 - 1月29日至31日的訪校課程
 - 2月2日及2月9日的實地課程
 - 3月1日的聯校比賽將會暫停。隨後之安排，容後通知。
 - 原訂於2月8日的收費活動補堂，將延至2月22日進行。
 - 原訂於2月15日舉行之家長日，將延至2月29日舉行。2月17日的家長日後補假取消，3月2日亦不會安排家長日後補假，屆時將如常上課。
 - 原訂於2月19日至21日舉行的「六年級生活營」，將會取消，屆時將如常上課。
4. **敬請家長加倍注意環境及個人衛生，切實做好一切防護措施，例如：教導孩子正確佩戴口罩方式，提醒他們勤以正確方法洗手。如有身體不適，請立即求醫。**

請 台端於一月二十七日(星期一) 前簽署回條，並密切留意學校網頁或 eClass 手機程式，本校會隨時發放有關的最新消息及安排。如有疑問，請與溫秀嫻副校長聯絡。

此致
各位家長

校長： 譚先明 謹啟

主曆二零二零年一月二十六日

✂

120

回 條 — 延長農曆新年假期

敬覆者： 貴校二零一九年度第一二〇號通告內容已悉。

此覆
聖公會主愛小學
譚校長

_____年級_____班學生：_____ ()

家長簽署：_____

二零二零年一月 _____ 日